

ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీకి టీమిండియా రెడీ



న్యూఢిల్లీ: పాకిస్తాన్లో నిర్వహించనున్న ఇంటర్నేషనల్ క్రికెట్ కౌన్సిల్ (ఐసీసీ) ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ-2025లో టీమిండియా ఆడే విషయంలో ఎట్టకేలకు సందిగ్ధం వీడింది. ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ నిర్వహణ విధానంపై ఓ స్పష్టత వచ్చింది. టోర్నమెంట్లో టీమిండియా ఆడే మ్యూచ్లను హైలైట్ మోడల్ విధానంలో నిర్వహించేందుకు పాకిస్తాన్ క్రికెట్ బోర్డు (ఐసీసీ) అంగీకరించింది. పాకిస్తాన్ ఆతిథ్యం ఇవ్వనున్న ఈ టోర్నీలో టీమిండియా ఆడే మ్యూచ్లను సర్దుబాటు చేసుకోవడానికి పిసిబి సిద్ధమవుతోంది. దీంతో టీమిండియా తమ ఆస్తి మ్యూచ్లను దుబాయ్ లేదా షార్జాలో ఆడాలా పెడ్యూల్లో మార్పులు చేసి

ఆలోచన చేస్తోంది. పాకిస్తాన్ పర్యటనకు వెళ్లేందుకు టీమిండియాకు కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుమతి ఇవ్వకపోవడంతో ట్రోఫీలో పాల్గొవడం లేదనే సంతకాలు వెళ్లాయి. అయితే టీమిండియా యానూ పాకిస్తాన్ రప్పించేందుకు పిసిబి గట్టి ప్రయత్నాలు చేసినా అందుకు కేంద్రం అంగీకరింప లేదు. దీంతో ట్రోఫీ నిర్వహణ పెడ్యూల్లో కొన్ని మార్పులు చేయాలని పిసిబి నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇక ఇన్ని రోజులు భారత్ మ్యూచ్లపై స్పష్టత రాకపోవడం వల్ల ఐసీసీ తుది పెడ్యూల్ను ఖరారు చేయకుండా పెండింగ్లో పెట్టింది. ఎట్టకేలకు ఈ మ్యూచ్లపై స్పష్టత రావడంతో ట్రోఫీ ఫైనల్ పెడ్యూల్ ఈ నెల 11న వచ్చే అవకాశం ఉన్నట్లు

దిగొచ్చిన పాకిస్తాన్ బోర్డు భారత్కు హైలైట్ మోడల్ ఓకె రూ.544 కోట్లతో ఐసీసీ ప్లాన్ బి

తెలుస్తోంది. ఇక ఈ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ-2025 వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరి, మార్చి నెలల్లో ప్రారంభం కానుంది. హైలైట్ మోడల్ ఫైనల్లో అయినట్లయితే భారత్ ఆడే మ్యూచ్లు మినహా మిగతా టోర్నీ అంతా పాకిస్తాన్ జరగనుంది. కాగా సరిహద్దు వివాదం కారణంగా టీమిండియా కొన్నేళ్లుగా పాకిస్తాన్ పర్యటించడం లేదు. ఈ రెండు జట్ల మధ్య ద్వైపాక్షిక సిరీస్లు కూడా జరగడం లేదు. భారత్, పాకిస్తాన్ జట్లు బయట జరుగుతున్న ఐసీసీ ఈవెంట్లలో మాత్రమే పోటీ పడుతున్నాయి. ఇక గత ఏడాది ఆసియా కప్ టోర్నీకి పాకిస్తాన్ ఆతిథ్య దేశంగా వ్యవహరించింది. భద్రత కారణాల దృష్ట్యా పాకిస్తాన్ వెళ్లేందుకు టీమిండియా నిరాకరించింది. దీంతో దాన్ని హైలైట్ పద్ధతిన భారత్ మ్యూచ్లను నిర్వహించింది. ఇటువంటి పరిస్థితిని ఎదుర్కొనేందుకు ఐసీసీ ఇప్పటికే 65 మిలియన్ డాలర్లు (రూ.544 కోట్లు)తో ప్లాన్ బికి సిద్ధంగా ఉంది. ట్రోఫీ నిర్వహణ కోసం ఓ



ప్రపంచ రెండో ర్యాంకర్గా అర్జున్ చెన్ టోర్నీలో తెలంగాణ గ్రాండ్ మాస్టర్ రెండో విజయం

న్యూఢిల్లీ: చెన్నై గ్రాండ్ మాస్టర్స్ చెన్ టోర్నమెంట్లో భారత్ నవంబర్ 7వ, తెలంగాణ గ్రాండ్ మాస్టర్ జరిగే అర్జున్ రెండో విజయానిన అందుకున్నాడు. సెర్బియా గ్రాండ్ మాస్టర్ అలెక్సీ సరానాతో చెన్నైలో జరిగిన మూడో రౌండ్ గేమ్లో నల్ల పావులతో ఆడిన అర్జున్ 37 ఎత్తుల్లో గెలిచాడు. ఎనిమిది మంది గ్రాండ్ మాస్టర్ల మధ్య 7 రౌండ్ల పాటు ఈ టోర్నీని నిర్వహిస్తున్నారు. మూడో రౌండ్ తర్వాత అర్జున్, ఇరాన్కు చెందిన అమీన్ తబాతబాయి 2.5 పాయింట్లతో సమయక్రంగా అగ్రస్థానంలో కొనసాగు తున్నారు. తాజా ఫలితంతో 21 ఏళ్ల అర్జున్ అంతర్జాతీయ చెస్ సమాఖ్య (ఫిడె) లైవ్ ర్యాంకింగ్లో 2805.8 ఎల్ రేటింగ్ పాయింట్లతో ప్రపంచ రెండో ర్యాంకర్గా అవతరించాడు. ఇప్పటి వరకూ రెండో ర్యాంకర్ ఉన్న అమెరికా గ్రాండ్ మాస్టర్ కరువానా 2805 పాయింట్లతో మూడో స్థానానికి పడిపో యాడు. 2011లో విశ్వనాథన్ ఆనంద్ తర్వాత ప్రపంచ ర్యాంకింగ్లో 2వ స్థానానికి చేరిన భారత్ ఫ్లేయర్గా అర్జున్ గుర్తింపు పొందాడు. లైవ్ రేటింగ్ అనేవి ప్రతి టోర్నీలో రౌండ్ రౌండ్కు మారుతుంటాయి. ప్రతి నెలా 1వ తేదీన ఫిడె ప్రకటించే అధికారిక ర్యాంకింగ్నే అటాథ్మ తుది ర్యాంక్గా పరిగణిస్తారు. గత నెలలో సెర్బియాలో జరిగిన యూరోపియన్ చెస్ క్లబ్ కప్ టోర్నీ 5వ రౌండ్ తర్వాత లైవ్ రేటింగ్లో అర్జున్ తొలిసారి 2800 పాయింట్లను అందుకున్నాడు. ఈ ఘనత సాధించిన 16వ చెస్ ఫ్లేయర్గా అతను గుర్తింపు పొందాడు. అయితే అదే టోర్నీలోని 6వ రౌండ్, 7వ రౌండ్లో అర్జున్ తన తన గేమ్లను ద్రా చేసుకోవడంతో అతని లైవ్ రేటింగ్ 2800 లోపు వచ్చింది. ఈ నెల 1వ తేదీన ఫిడె అధికారికంగా వెలువరించిన ర్యాంకింగ్లో అర్జున్ 2799 రేటింగ్తో ప్రపంచ 4వ ర్యాంకర్గా ఉన్నాడు.

నిప్పులు చెరిగిన భారత్ బాలర్లు

223 పరుగులకు ఆస్ట్రేలియా ఆటోట్

న్యూఢిల్లీ: భారత్ బొల్డర్ ధాటికి ఆస్ట్రేలియా 223 పరుగులకు ఆటోట్ అయింది. మెల్బోర్న్ వేదికగా ఆస్ట్రేలియా-ఎ జట్టుతో జరుగుతున్న రెండో అనధికారిక టెస్టులో భారత్-ఎ జట్టు బొల్డర్లు అద్భుతమైన ప్రదర్శన కనపరిచారు. తొలి ఇన్నింగ్స్లో ఆస్ట్రేలియా 223 పరుగులకు ఆటోట్ అయింది. 3 వికెట్లు సాధించి 52 పరుగు లతో ఓవర్ నైట్ సార్కారుతో రెండో రోజు శుక్రవారం ఆటను ప్రారంభించిన ఆస్ట్రేలియా ఆడనంగా 171 పరుగులు చేసి తమ తొలి ఇన్నింగ్స్ను ముగించింది. దీంతో కంగారులకు మొదటి ఇన్నింగ్స్లో 62 పరుగుల ఆధిక్యం లభించింది. భారత్ బొల్డర్లలో ప్రసిద్ధ క్రీకెట్ 4 వికెట్లు పడగొట్టగా, ముఖేష్ కుమార్ 3 వికెట్లు, ఖలీల్ అహ్మద్ 2 వికెట్లు దక్కించుకున్నారు. అంతకు ముందుకు భారత్-ఎ జట్టు తొలి ఇన్నింగ్స్లో 161 పరుగులకే కుప్పకూలింది. టీమిండియా వికెట్ కీపర్, బ్యాటర్ ప్రవీణ్ జైరల్ 80 పరుగులు చేసి అర్ధ సెంచరీతో రాజీనామా, మిగిలిన బ్యాటర్లంతా విఫలమయ్యారు. ఆస్ట్రేలియా బొల్డర్లలో సీసర్ 4 వికెట్లు, వెబ్సెర్ 3 వికెట్లు సాధించారు.

వాణిజ్యం నష్టాల్లో ముగిసిన స్టాక్ మార్కెట్లు

ముంబై, నవంబరు 8: దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లు శుక్రవారం నష్టాల్లో ముగిసాయి. ఉదయం స్వల్ప లాభాలతో ప్రారంభమైన సూచీలు కానీపటికే నష్టాల్లోకి జారుకున్నాయి. రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్, ఐసీఐఐ బ్యాంకు వంటి షేర్లలో అమ్మకాలు సూచీలను పడేశాయి. దీనికి తోడు విదేశీ సంస్థాగత ఇన్వెస్టర్లు క్రమంగా తమ నిధులను మార్కెట్ నుంచి బయటకు తీసుకోవడం సూచీల సెంటిమెంట్ను దెబ్బతీశాయి. సెన్సెక్స్ ఉదయం 79,611.90 పాయింట్లు వద్ద లాభాలతో ప్రారంభమై, కానీపటికే నష్టాల్లోకి జారుకుంది. రోజంతా ఒడుదుడుకుల్లో కదలాడిన సూచీ, ఇంట్రాడేలో 79,117.37 పాయింట్లు వద్ద కనిష్టానికి చేరింది. చివరికి 55.47 పాయింట్ల నష్టంతో 79,486.32 పాయింట్ల వద్ద నిలిచింది. నస్టీ కూడా 51.15 పాయింట్లు క్షీణించి 24,148 పాయింట్ల వద్ద నిలిచింది. డాలరుతో మారకంలో రూపాయి విలువ రూ.84.37గా ఉంది. ఏసీయన్ పెయింట్స్, టాటా స్టీల్, ఎన్టీఐ, రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్, ఎన్టీపీసీ, టాటా మోటార్స్, ఐసీఐఐ బ్యాంకు, ఇండస్ ఇండ్ బ్యాంకు, భారతీఎయిర్లైట్ వంటి షేర్లు నష్టపోయాయి. మహింద్రా ఆండ్ మహింద్రా, టెక్ మహింద్రా, వైటాన్ కంపెనీ, ఇన్ఫోసిస్, నెస్లె ఇండియా, హిందుస్థాన్ యూనిలివర్, సన్ఫార్మా, వరల్డ్రిడ్ కార్పొరేషన్, జెఎన్ఎస్బ్యూ స్టీల్ వంటి షేర్లు లాభపడ్డాయి. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో బ్రెండ్ క్రూడాయిల్ బ్యారెల్ ధర 74.63 డాలర్ల వద్ద ట్రేడయి, బంగారం ఔస్సు 2,696.10 డాలర్ల వద్ద కొనసాగింది.

ఐపిఐకు ఎన్టీపీసీ గ్రీన్ ఎనర్జీ

ముంబై, నవంబరు 8: ఎన్టీపీసీ గ్రీన్ ఎనర్జీ కంపెనీ ఐపీఐకు వస్తుంది. వాస్తవానికి ఇది పూర్తి గా ప్రభుత్వ యాజ మాన్యంలోని ఎన్టీపీసీ లిమిటెడ్ నల్లిదర్ సంస్థ కావటం గమనార్హం. అందుబాటులో ఉన్న సమాచారం ప్రకారం కంపెనీ ఐపీఐ నవంబరు మూడవ వారంలో దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ల ముందుకు రాబోతోందని వెళ్లడం ది. అజ్ఞాత వ్యక్తులు అందించిన సమాచారం ప్రకారం నవంబర్ 18న సోమవారం రోజున పెట్టుబడి దారుల సబ్స్క్రిప్షన్ కోసం దరఖాస్తు చేసు కునేందుకు వెనులు బాటు కల్పించబడ నుంది. ఎన్టీపీసీ గ్రీన్ ఎనర్జీ తాజా ఐపీఐ డ్యాలా దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ల నుంచి ఏకం గా రూ.10,000 కోట్లను సమీకరించాలని చూస్తున్న ఐపీఐ విక్రయిస్తున్న షేర్లు పూర్తిగా డ్రైవ్ షేర్లని వెళ్లడం ది. కంపెనీ షేర్లు ఏకకాలం లో ఎన్ఎన్ఐకా, టీఎన్ఎకలో లిస్ట్ అవుతాయి. ఈ యేడాది ఐపీఐలో రూ.10,000 కోట్ల కంటే ఎక్కువ మూలధనాన్ని సమీకరించిన మూడో అతిపెద్ద ఐపీఐగా ఎన్టీపీసీ గ్రీన్ ఎనర్జీ అవతరించనుంది. ఇప్పటికే ఇన్వెస్టర్ల నుంచి ఈ ఐపీఐకు భారీ స్పందన లభిస్తుండగా కంపెనీ త్వర లోనే తన ఐపీఐ డ్రైన్ బ్యాండ్ ధరను ప్రకటించే అవకాశం ఉందని తెలుస్తోంది. ఈ ఏడాది మార్కెట్ల నుంచి భారీగా డబ్బు సమీకరించిన ఐపీఐల జాబితాలో రూ.27,856 కోట్లతో హ్యుందాయ్ మోటార్స్ తొలిస్థానం లో నిలవగా.. స్వర్గీ లిమిటెడ్ రూ.11,327 కోట్లను సమీ కరిస్తూ ప్రస్తుతం రెండవ స్థానాన్ని దక్కించుకుంది. 2022 ఏప్రిల్లో స్థాపించబడిన ఎన్టీపీసీ గ్రీన్ ఎనర్జీ లిమిటెడ్ ఆగస్టు చివరినాటికి 3,071 బిజినెస్ సెలెక్షన్ ఎనర్జీ ఉత్పత్తి సామర్థ్యాన్ని కలిగి ఉంది. ఇదే క్రమంలో విండ్ ఎనర్జీ కేటగిరీ కింద 100 బిజినెస్ కార్యవరణ సామర్థ్యాన్ని కలిగి ఉంది. కంపెనీ ఫిర్మ్ ఫోలియోలో 14,696 మెగావాట్లు ఉండగా, ఇందులో 2,925 మెగావాట్లు కార్యవరణ ప్రాజెక్టులు, 11,771 మెగావాట్లు కాంట్రాక్ట్తో పాటు కొన్ని పూర్తయిన ప్రాజెక్టులు ఉన్నాయి. అయితే ఇన్వెస్టర్ల రెస్యూమబుల్ ఎనర్జీ రంగంలో కంపెనీలపై ఎంత దృష్టి సారించారో వివ యాన్ని గతనెల చివర్లో లిస్టింగ్ అయిన వారి ఎనర్జీ కంపెనీ షేర్ల పనితీరును సు పరిశీలిస్తే అర్థం అవుతుంద ని నిపుణులు అభిప్రాయం వదుతున్నారు.



పిఎం ఇంటర్న్ షిప్

ఉత్తమమైన వాటి నుండి నేర్వండి




దేశంలోని అగ్రశ్రేణి కంపెనీలు, అంతర్జాతీయ ఎక్కువ పోస్ట్ చేసాయి

1,25,000+

ఇంటర్న్ షిప్ సదవకాశాలు

- ◆ 3 లక్షలకు పైగా ఇంటర్న్ షిప్ దరఖాస్తులు అందాయి
- ◆ నష్ట చైన్ మేనేజ్మెంట్, ఫ్రాసెస్ అసాసియేట్స్, మాన్యుఫ్యాక్చరింగ్ అసాసియేట్స్, ఫ్లాంట్ అపరేషన్స్ మరియు అనేక ఇతర రంగాలలో మరియు అవకాశాలు
- ◆ వాస్తవ ప్రపంచ అనుభవాన్ని పొందండి, నేర్చుకోండి మరియు నెట్వర్కింగ్ రూపొందించండి
- ◆ ఇంటర్న్ షిప్ కోసం రాష్ట్రం లేదా దేశంలోని ఏ ప్రదేశంలోనైనా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు
- ◆ యువత గరిష్టంగా 5 ఇంటర్న్ షిప్ అవకాశాల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు

రూ.5000

నెలవారీ భత్యం

రూ.6000

ఒకే-సమయంలో గ్రాంట్



ఈ అవకాశాన్ని కోల్పోకండి

నవంబర్ 10 చివరి తేదీలోపు దరఖాస్తు చేసుకోండి

మరింత ఎక్కువ సమాచారానికి సంప్రదించండి - 1800 116 090 (టోల్ ఉచితం)

లేదా లాగాన్ చేయండి: pminternship.mca.gov.in



స్కాన్

CBC 0710/13/0013/2425